

# 墨西哥网球公开赛 张帅晋级女单八强

新华社墨西哥阿卡普尔科2月26日电(记者陈璐、禹丽贞)中国选手张帅26日以6:1和6:4完胜加拿大选手沃兹尼亚克,晋级墨西哥公开赛女单八强。

本次墨网公开赛在美丽的海滨城市阿卡普尔科公主体育场进行,但与往届不同,比赛场地由原来的红土场改为了硬地场。

现世界排名第268位的沃兹尼亚克世界排名最高时曾达第21位。作为8号种子参赛的张帅,目前世界排名为第50位。两位最近一次交手是在2012年澳网,当时张帅以两个3:6告负。时隔两年再战,双方实力对比已发生巨变。

第一盘张帅迅速进入状态,打得顺风顺水,以6:1轻松取胜。进入第二盘,沃兹尼亚克调整战术,利用起高球、延缓底线进攻的节奏给张帅制造了一些麻烦,双方局分一度打到4:4。第10局比分更加胶

着,最终张帅抓住第三个赛点,以6:4结束比赛。

赛后张帅告诉新华社记者:“每场比赛因为对手不同,所以会有各种挑战。今天我做了非常充分的准备,所以一开始第一盘打得非常顺利,第二盘不像第一盘那样顺利。对手很优秀,也在尝试不同的战术和变化,所以能拿下比赛我还是很开心的。”

谈及张帅本场比赛的表现,教练刘硕说,面对沃兹尼亚克战术的变化,张帅很好地控制了发球局,发球的落点和组织进攻都做得很好。

27日,张帅或将面临女单、女双一日双战,单打将对阵世界排名第74位的克罗地亚姑娘汤姆亚诺维奇。有过一日双赛经历的张帅表示,体力方面应该不会有太大问题,因为如果打得好有可能每周都会遇到类似的情况。

墨网公开赛总奖金额为25万美元,冠军将获得280分的WTA积分。



资料图:张帅



## 冬奥会中国代表团总结大会在京举行

2月27日,中国代表团成员李坚柔、周洋和张虹(前从左至右)在大会上。

当日,第22届冬奥会中国体育代表团总结大会在国家体育总局举行。

新华社发

## 张虹:索契冬奥会夺冠关键在于心态

新华社北京2月27日电(记者高鹏)为中国速度滑冰实现奥运金牌“零”突破的张虹27日在此间表示,自己能在索契冬奥会上滑出个人最好成绩并摘取金牌,得益于平和的心态。

张虹当天参加了在国家体育总局召开的索契冬奥会中国体育代表团总结大会,并以运动员代表的身份发言。她在发言中说,索契冬奥会是她首次参加冬奥会,虽然她性格比较平和,但大赛临近心里也经常有所忐忑,在参加了习主席接见座谈会后,心态平和多了。“我告诉自己:我的对手就是我自己,我要相信自己,并努力超越自己。”

张虹透露,为减少压力、低调出征,队里决定让她放弃世界杯部分比赛,专心训练。她说:“在备战和参赛的过程中,教练给我讲得最多的就是技术,就是提高自己的能力储

备,很少讲对手。教练总是激励我——‘做最好的自己,就是成功’。”

张虹表示,自己获得的这枚金牌不仅属于她个人,更属于整个工作团队,属于伟大的祖国,“没有国家作为强大的后盾予以支持和保障,没有工作团队的付出和努力,就没有我今天的成就”。

会后,张虹告诉记者,两天前她才得知要在总结大会上发言,所以心里“还挺紧张的”,发言稿也是请领队帮忙把的关。

张虹表示,由于本赛季她只参加了一站世界杯分站赛,总积分不够,所以将缺席3月中旬在荷兰举行的速滑世界杯总决赛。不过,这也正好让她能够安心养脚伤。

在索契冬奥会速度滑冰女子1000米比赛中,张虹以1分14秒02的优异成绩,为中国队夺得冬奥会历史上首枚速滑金牌。

## 斯诺克威尔士公开赛 丁俊晖状态低迷险些翻船 决胜局12连胜逼近亨德利

本报综合消息 北京时间2月27日凌晨,在2014斯诺克威尔士公开赛第三轮的一场比赛中,丁俊晖4:3险胜沃拉斯顿晋级。比赛进行的非常艰苦,开局3:1领先下被对手追成3:3平,好在决胜局丁俊晖找回手感,避免了爆冷出局的尴尬。而本场决胜局的胜利,已经是丁俊晖排名赛决胜局的12连胜,距离亨德利的13连胜纪录仅剩下一场。

本届威尔士赛丁俊晖状态始终没有调整到最佳,首轮面对威尔逊一度被对手进攻所压制,次轮遭遇柯普一度被对手掌控主动,如果不是柯普接连出现低级失误,比赛结果还不得而知。昨天遭遇名不见经传的沃拉斯顿,和前几场一样丁俊晖首局都打的非常出色,都是一杆制胜拿下这局,但随后比赛则是陷入苦战,沃拉斯顿出色的防守使得丁俊晖进攻陷入困难,虽然跌跌撞撞3:1领先拿到了赛点。但随后沃拉斯顿连追两局,将比赛带入到决胜局中,关键时候好在



丁俊晖在比赛中击球

丁俊晖及时找回了状态,最终4:3险胜晋级,避免了本轮一大冷门的诞生。

往后的比赛对手越来越强劲,丁俊晖想要在本届威尔士赛上有所作为,必须进一步的调整状态。

(王毅)

## 恒大逆转墨尔本取亚冠开门红

据新华社广州2月26日电 这是意料之中的结果,却有着难以想象的过程——在26日晚进行的亚冠联赛G组的首轮比赛中,卫冕冠军广州恒大坐镇主场在落后两球的情况下,依靠新援迪亚曼蒂的梅开二度,以4:2逆转对手,恒大成为亚冠首轮唯一取胜的中超球队。

比赛开始阶段较为沉闷,第五分钟,迪亚曼蒂的任意球高出横梁,米利甘回敬一个任意球同样高出。平淡中蕴含杀机:第36分钟,墨尔本胜利队任意球罚入禁区被金英权解围,米利甘禁区外凌空抽射被曾诚挡出,门前守株待兔的孔特雷拉斯补射破门,为客队取得1:0领先。第41分钟,墨尔本角球被解围,布罗克斯汉姆禁区内凌空抽射直挂死角,恒大在主场0:2落后。

这样的情况恐怕赛前没有人能预料到,恒大主帅里皮也非常不满。“银狐”在下半场一开始就用小将廖力生替下了状态不佳的穆里奇。

下半场第49分钟,恒大在禁区弧顶位置获得位置极佳的任意球,迪亚曼蒂主罚一记

脚漂亮的弧线绕过人墙,守门员毫无反应,然而电光火石之间,墨尔本上半场进球功臣孔特雷拉斯仿佛有先见之明,提前从人墙快速回撤至左门柱,在球即将越过门线时头球解围。恒大的进攻一波紧似一波,第58分钟,孙祥左路下底传中,黄博文禁区前一脚低射入网将比分扳成1:2。

意大利国脚显然不甘就此“躺枪”。第65分钟,迪亚曼蒂让人领略到了亚平宁的致命一刀:他在禁区右角外拿球转身突然起脚,势大力沉、角度极佳,守门员无能为力。恒大在10分钟内就扳平了比分。

第70分钟,下半场替补穆里奇出战的小将廖力生在中圈一脚过顶长传,埃尔克森杀入禁区胸部将球卸下右脚低射破网,3:2,恒大在15分钟内就实现了逆转——这是恒大惹不起的下半场,这正是天河体育中心的“最低消费”。恒大在剩下的时间攻势如潮,更是尽显冠军霸气。第84分钟,迪亚曼蒂在禁区前冷静扣过一名后卫,找准角度左脚搓出一记无法扑救的弧线,恒大将比分锁定为4:2。